S5 d*= 151581m mg =20mm
ds= 244285m mg,=20mm
d$= 255235m mg,=20mm
di*= 269,408m mg,=10mm
dgb= 233510m mg,=10mm
d= 148,655m mg,=10mm
d*= 182453m  mg,=20mm
a®?=111849°85° m,= 15

X [m] Y [m]

S1 1400,200 2389,750
S.  1450,080 2550,150
S3  1359,880 2640,360

wyréwnaé sie¢ (wyréwnane wspétrzedne, wyréwnane obserwacje, btedy
$rednie wyréwnanych obserwacji),

obliczy¢ btedy potozenia punktéw A i B,
obliczy¢ elipsy btedéw $rednich,
obliczy¢ btad Sredni azymutu B—A.



ob __
So dlb -
s’ =
dgb=
dob —
dg’=
dgb=
dob —

151,581 m
244,285 m
255,235 m
269,408 m
233,510m
148,655 m
182,453 m

mg, =20 mm
mq,=20 mm
mg; =20 mm
ma,=10mm
ma;=10 mm
mas=10 mm
maq,=20 mm

a’?=111849°85 m,= 15
X [m] Y [m]

S1  1400,200 2389,750

Sy 1450,080 2550,150

Ss  1359,880  2640,360

A% 1250,180  2409,860

B® 1220,120 2589,820

wyréwnaé sie¢ (wyréwnane wspétrzedne, wyréwnane obserwacje, btedy

$rednie wyréwnanych obserwacji),
obliczy¢ btedy potozenia punktéw A i B,
obliczy¢ elipsy btedéw $rednich,

obliczy¢ btad Sredni azymutu B—-A.



